



Згідно з вимогами ISO 9001
Введено в дію з 08.04. 2014 року

ІК-31/17
Версія 01
Змінено сторінок 00/02

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

Надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами

Оригінал: уповноважений з питань СУЯ
копії: згідно з реєстром розсилки

Розробник: В.о. директора Департаменту містобудування та архітектури <i>В. Г. Гайдар</i> "08" "04" 2014р.	Перевірено: Уповноважений з питань СУЯ <i>А.Б.Лис</i> "08" "04" 2014 р.	Затверджую: Міський голова <i>В.А.Анушкевичус</i> "08" "04" 2014 р.
---	---	---

1	Орган, що надає послугу	Департамент містобудування та архітектури
2	Місце подання документів та отримання результату послуги	Центр надання адміністративних послуг вул.Незалежності, 9 телефон/факс : 75-01-19, 75-21-41 e-mail: снар@mvk.if.ua , веб-сайт: www.снар.if.ua Режим роботи: понеділок, четвер : 9.00 - 20.00 вівторок, середа, п'ятниця, субота: 9.00 - 16.00
3	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Для встановлення пріоритету: <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява 2. Фотокартка та комп'ютерний макет місця (розміром не менше 6-9 см).на якому планується розташування рекламного засобу. 3. Ескіз рекламного засобу з конструктивним рішенням. 4. Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Для отримання рішення виконавчого комітету: <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява. 2. Погоджені бланки дозволів. Внесення змін до дозволу. Якщо протягом строку дії дозволу виникла потреба у зміні типу вигляду рекламного засобу, розповсюджувач зовнішньої реклами звертається через Дозвільний центр до уповноваженого органу з письмовою заявою у довільній формі про внесення у дозвіл відповідних змін. При цьому під зміною типу або вигляду рекламного засобу розуміється зміна вигляду (конструктивних елементів) без зміни місця розташування рекламного засобу. До заяви додається : <ul style="list-style-type: none"> - технічна характеристика змін у технологічній схемі рекламного засобу, погоджена з робочим органом ; - фотокартка рекламного засобу та ескіз з

		<p>конструктивним рішенням.</p> <p>Продовження дії дозволу. Строк дії дозволу продовжується на підставі заяви, яка подається через Дозвільний центр Уповноваженому органу розповсюджувачем зовнішньої реклами у довільній формі з примірником дозволу (3 шт.) не пізніше ніж за один місяць до закінчення строку дії дозволу при відсутності з боку місця розташування спеціальної конструкції.</p> <p>Переоформлення дозволу. У разі набуття права власності на рекламний засіб іншою особою або передачі його в оренду дозвіл підлягає переоформленню.</p> <p>Особа, яка набула право власності на рекламний засіб, протягом одного місяця з дня виникнення права власності рекламним засобом звертається через Дозвільний центр до уповноваженого органу із заявою у довільній формі про переоформлення дозволу.</p> <p>До заяви додається :</p> <ul style="list-style-type: none"> - документ, який засвідчує право власності на рекламний засіб ; - оригінал зареєстрованого дозволу (3 шт.); - письмове погодження власника місця розташування рекламного засобу або уповноваженого ним органом (особи); - копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; - банківські реквізити , ідентифікаційний код юридичної особи або ідентифікаційний номер фізичної особи платника податків, зборів та інших обов'язкових платежів.
4	Порядок та спосіб подання документів	Особисто або представником за дорученням (нотаріально завіреним).
5	Оплата	Безкоштовно
6	Термін виконання	Встановлення пріоритету – 10 днів; Отримання рішення виконавчого комітету - 30 днів; Внесення змін до дозволу – 15 днів; Продовження дії дозволу – 15 днів; Переоформлення дозволу – 15 днів
7	Результат послуги	Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами
8	Спосіб отримання відповіді (результату)	Особисто чи представником за дорученням (нотаріально завіреним)
9	Законодавчо-нормативна основа	1.Закон України "Про рекламу". 2.Типові Правила розміщення зовнішньої реклами, затверджені Постановою КМУ від 29.12.2003р. №2067. 3.Порядок розміщення зовнішньої реклами в м.Івано-Франківську, затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 29.12.2009р. № 657.